



www.baohong518.com

大宗交易/定向增发/股权融资/PE投资

上海运营中心: 021-50592412 50590240
北京运营中心: 010-52872571 82112456
深圳运营中心: 0755-88262016 88262002

10月17日大宗交易

深市

证券简称	成交价格(元)	成交量(万股)	成交金额(万元)	买方营业部	卖方营业部
徐工机械	16.2	300	4860	华泰证券股份有限公司南京鼓楼路证券营业部	方正证券股份有限公司南京鼓楼路证券营业部
徐工机械	16.2	100	1620	华泰证券股份有限公司南京鼓楼路证券营业部	方正证券股份有限公司南京鼓楼路证券营业部
铁岭玻璃	16.97	250	4242.5	中国银河证券股份有限公司青岛长风路证券营业部	长证证券有限责任公司青岛台东一路证券营业部
英宝高科	24.08	16.15	388.95	万联证券有限责任公司成都金融城证券营业部	安信证券股份有限公司成都锦城西证券营业部
国电南瑞	11.67	83.8	97.95	中航信托股份有限公司深圳分公司	国信证券股份有限公司深圳分公司
大北农	30.59	10	305.9	民生证券有限责任公司深圳分公司	中信建投证券有限责任公司杭州飞龙路证券营业部
光大国际	12.9	36.64	472.6	东兴证券股份有限公司上海浦东新区证券营业部	东兴证券股份有限公司上海浦东新区证券营业部
光大国际	12.9	36.4	469.56	东兴证券股份有限公司上海浦东新区证券营业部	东兴证券股份有限公司上海浦东新区证券营业部
雏鹰农牧	26.21	25	655.25	国君安证券股份有限公司南京汉中路证券营业部	国君安证券股份有限公司南京汉中路证券营业部
雏鹰农牧	26.22	20	524.4	东吴证券有限责任公司南京新街口证券营业部	东吴证券有限责任公司南京新街口证券营业部
新材新村	17.1	109.49	1872.28	英大证券有限责任公司深圳华强城证券营业部	中证证券股份有限公司厦门湖滨南路证券营业部
新材新村	17.1	69.68	1194.53	中证证券股份有限公司深圳华强城证券营业部	中证证券股份有限公司厦门湖滨南路证券营业部
新材新村	17.1	19.9	349.29	申银万国证券股份有限公司红塔证券有限公司	中信证券股份有限公司厦门湖滨南路证券营业部
瑞普生物	22.09	32	706.88	光大证券股份有限公司佛山三水碧江路证券营业部	光大证券股份有限公司佛山三水碧江路证券营业部
瑞普生物	22.09	30	662.7	中证证券股份有限公司上海海宁硖石证券营业部	中证证券股份有限公司上海海宁硖石证券营业部
瑞普生物	22.09	20	441.8	万联证券有限责任公司深圳益田路证券营业部	万联证券有限责任公司深圳益田路证券营业部
瑞普生物	22.09	20	441.8	海通证券股份有限公司深圳益田路证券营业部	海通证券股份有限公司深圳益田路证券营业部
瑞普生物	22.09	20	441.8	东吴证券股份有限公司苏州工业园区现代大道证券营业部	东吴证券股份有限公司苏州工业园区现代大道证券营业部
瑞普生物	22.09	20	441.8	广发证券股份有限公司上海浦东东方路证券营业部	广发证券股份有限公司深圳益田路江苏大厦证券营业部

限售股解禁 | Conditional Shares |

10月18日,A股市场共有两家上市公司的限售股解禁。

厦门港务 000905):股改限售股。解禁股东1家,即厦门国际港务股份有限公司,持股占总股本比例为55.13%,为第一大股东,为国有股股东,首次解禁,且持股全部解禁,占流通A股比例为122.84%。该股的套现压力存在不确定性。

威海广泰 002111):追加承诺限售股,占流通A股比例为25.82%,占总股本比例为11.12%。该股的套现压力较大。

作者系西南证券分析师张刚)

龙虎榜 | Daily Bulletin |

游资大举增仓中小市值个股

周一两市大盘继续缩量震荡,个股分化明显,中小板、创业板个股走势明确强于权重股,在周一涨停的20只非ST个股当中,中小板和创业板个股占据14个席位,游资大举增仓中小市值个股。

沪市交易公开信息显示,涨幅居前的个股为乐山电力、凤凰股份和东风科技。乐山电力,受公司开始进行资产大整合消息刺激,该股高开高走后两波攻势即告涨停。交易公开信息显示,长江证券佛山普澜二路证券营业部等券商席位游资买入居多,短线看高。凤凰股份,连续两个交易日涨停,交易公开信息显示,上一个交易日介入的国泰君安成都建设路证券营业部、华泰证券上海国宾路证券营业部席位上,游资获利出逃明显,短线分歧加大,注意见好就收。东风科技,尾盘前突然加速上涨并放量涨停,交易公开信息显示,湘财证券南京牌楼巷证券营业部游资增仓明显,底部涨停,短线看高。

沪市换手居前的个股为丰林集团和浙报传媒。丰林集团,9月底上市新股,当天低开高走,放量上涨,交易公开信息显示,中信建投上海世纪大道证券营业部等券商席位游资有获利出局迹象,短线谨慎看高,持股观望。浙报传媒,9月底复牌上市个股,上市之后有资金明显关照,当天该股高开后宽幅震荡,交易公开信息显示,方正证券台州解放路证券营业部等券商席位买入积极,短线震荡加剧,谨慎看好。

深市交易公开信息显示,涨幅居前的个股为中钢吉炭、建峰化工和如意集团。中钢吉炭,连收六根小阳线后,放量涨停,交易公开信息显示,游资在国泰君安宁波彩虹北路证券营业部等券商席位买入明显居多,看高。建峰化工,高开高走,三波拉升至涨停,交易公开信息显示,游资在华龙证券上海中山北二路证券营业部等券商席位买入积极,短线还可看高。如意集团,高开高走,放量大涨,交易公开信息显示,游资买卖相当,仍可看高。

深市跌幅居前的个股为超声电子。该股低开后震荡走低,午盘后加速下跌,成交明显放大,尾盘前数度触及跌停,交易公开信息显示,机构席位二次买五卖且卖出居前的机构席位均为纯卖出,大举抛售明显,破位大跌,及时出局。

(作者系国盛证券分析师程荣庆)

昨日上证所有32条大宗交易买入申报信息,其中19条信息求购数量均在1000万股以上

大宗交易求“筹”若渴 蓝筹股期待梦醒时分

证券时报记者 唐立

10月12日,上证综指在跌破前期低点2319.74点,并创下2318.63点的新低之后,终于出现了较为明显的反弹。截至昨日收盘,较12日创出的新低而言,上证综指已累计上涨5.25%。随着市场转向回暖,9月一度冷清的大宗交易也开始出现了火热的迹象。

从昨日深圳证券交易所权益类证券大宗交易的公开信息来看,共有徐工机械、软控股份、莱宝高科、键桥通讯、大北农、天业通联、雏鹰农牧、新大新材、瑞普生物等9只个股共发生了19笔交易,成交量和成交金额分别累计达到1219.06万股、2.1亿元。其中,瑞普生物共计发生6笔交易,值得注意的是,该股当天的大宗交易价格均为22.09元,较当天23.01元的收盘价折价4%。买方营业部来自多家券商不同的证券营业部,而卖方营业部则均为招商证券深圳益田路江苏大厦营

业部,该营业部当天累计卖出瑞普生物142万股,占到该股5668.7万股流通股的2.5%。根据瑞普生物9月14日公布的限售股份上市流通的提示公告,本次解除限售的股份数量为4706万股,占公司总股本的31.73%。而本次实际可上市流通的数量为1948.7万股,占公司总股本的13.14%。

尽管瑞普生物本次解除限售股份可上市流通日期为2011年9月19日,但直到昨日,瑞普生物才首次登上大宗交易的平台。分析人士认为,9月份瑞普生物的股价一直处于下降通道之中,直到10月12日创下20.44元的新低之后才触底反弹走出四连阳。显然,该股的减持股东如果于前期市况惨淡的情况下通过大宗交易平台来套现,利润是大打折扣的。而随着股价反弹再通过大宗交易减持,减持股东的利润明显可以增厚。就昨日瑞普生物大宗交易成交的142万股,仅占该股本次实际可上市流通的1948.7万股的7.29%而言,该股后期面临

的减持压力显然比较重,股价的走势未来会受到多大影响,值得投资者保持关注。

另一只在大宗交易平台上一直保持较高曝光率的个股则是雏鹰农牧。该股自7月4日出现一笔1278.32万元的大宗交易以来,截至昨日已累计成交780.67万股,成交金额达到2.13亿元,而780.67万股的大宗交易量已接近该股总股本2.67亿股的3%。9月份该股共计发生17笔大宗交易,而10月至今也已发生了6笔交易,相较于9月的活跃交易而言,10月雏鹰农牧的大宗交易显然仍未降温。不过,该股今日的大宗交易折价率已由13日的10.99%攀升至17日的11.12%。

从上述的大宗交易数据来分析,可以比较明显地看出大宗交易已逐渐伴随股指升温而趋向活跃。实际上,近几个月以来大宗交易数据的增减与大盘指数的走势有所类似。数据显示,7、8、9月的大宗交易成交量分别为9.47亿股、

13.05亿股、4.83亿股,成交金额则分别为129.31亿元、128.71亿元、60.07亿元。显然,股市的萎靡不振,不可避免地影响着9月的大宗交易陷入谷底。而国庆长假之后,股指终于出现明显反弹,大宗交易的热情也随之高涨。

从昨日上海证券交易所的大宗交易意向申报信息来看,一些个股的求购意向显得十分强烈,所涉及的数量也非常大。据统计,昨日共有兖州煤业、华电能源、中国国航等近30只个股被求购,除了1条09鹤城投的卖出信息之外,其余32条信息均为买入申报,其中共有19条求购信息的数量均在1000万股以上,买家求购意愿之强烈由此可见一斑。

从求购者的信息来分析,个人股东显得比较活跃,但机构的求购意愿也并不逊色。乐凯胶片、中国卫星、风神股份、京能置业、洪都航空、庞大集团、郑煤机等多只个股均被一位郭姓的投资者以清一色的1000万股求购,求购者还特意

声明交易“税收优惠,当天到账”,显然引人关注。此外,奇益投资、江西锐拓投资等一些机构现身申购信息中,其中奇益投资显得比较活跃,昨日就发出了爱建股份、文山电力、凯诺科技、中国国航、西藏药业等5只个股共计4300万股的求购信息。上海任行投资则发出50万股招商银行的求购信息。

特别值得一提的是,在上述的求购信息中,兖州煤业、中国国航、华电能源等大盘蓝筹股占据了相当大的比重,显示着大盘蓝筹股明显承载着意向买方的获利预期。分析人士认为,随着汇金出手增持银行股,向市场传递救市的意愿,经过前期大跌的蓝筹股目前已明显获得估值的优势,若后市市场做出上行的走势,则需要在一定程度上仰仗蓝筹股的鼻息。毕竟,低价低估值的蓝筹股上行压力相对较小,动力也相对强劲,因此,蓝筹股难免受到一些投资者的看好。不过,就当前尚显疲弱的股指来说,会否启动蓝筹行情,仍需要综合观察。

大盘稍给阳光 次新股表现骄人

证券时报记者 罗力

虽受大盘低迷影响,一度回调至前低16.8元附近,但未创新低并快速企稳,近4个交易日更是连续上攻,并创出上市以来的反弹新高。粗略统计,昨天大连电瓷、露笑科技、丰林集团、巨龙管业、瑞和股份、大连三垒、联建光电、中威电子等8只次新股昨日已在盘中创出了上市新高。

公开交易信息显示,游资是这些次新股大幅反弹的背后推手。如露笑科技昨天的买卖前五家席位中,如买入方的财通证券杭州杨公堤营业部、财通证券杭州解放路营业部、金元证券杭州体育场路营业部,卖出的光大证券宁波解放南路营业部等都是市场中非常活跃的游资聚集地。

大连电瓷也不例外。除了机构席位曾在9月28日、9月29日连续买入,9月30日卖出后,其他时段上榜的交易者主要都是券商营业部,昨天申银万国证券上海南汇营业部、湘财证券济南经十一路营业部、国信证券上海北京东路营业部、海通证券上海虞高镇营业部等都在积极买进。

其中,露笑科技等已连续四连阳,昨天再度涨停。露笑科技在9月20日上市首日即跌破发行价18元,但第二日却强势封于涨停,换手率高达49.63%,其后几个交易日逆市在高位强势震荡整理,其后

8月后上市新股最近4日涨幅居前个股一览表

代码	简称	涨跌(%)
300267	尔康制药	22.13
002617	露笑科技	22.04
300264	佳创视讯	19.21
002611	东方精工	18.52
002605	姚记扑克	14.29
300268	万福生科	13.04
002618	丹邦科技	12.87
002615	哈尔斯	12.79
002616	长青集团	12.26
002620	瑞和股份	11.91
300266	兴源过滤	11.64
002610	爱康科技	11.58
300256	星星科技	10.90
300265	光通无线缆	10.83
300262	巴安水务	10.71
300254	仟源制药	10.70
300253	卫宁软件	10.69
002621	大通三垒	10.11
300261	雅本化学	10.10
002609	捷顺科技	9.89
300259	新大陆	9.74
300268	舜天船舶	9.68
300263	隆华传热	9.31
300250	初灵信息	9.25
002619	巨龙管业	8.95
300260	新莱应材	8.88
002607	亚夏汽车	8.09
300257	开山股份	8.07
002614	蒙发利	8.01
300258	精锻科技	7.93
002613	北玻股份	7.91

网络数据/制表

着眼中长线 静待医药业现转机

宋颖

前三季度医药行业跑输大盘,估值压力有所缓解,申万医药指数前三季度下跌了23.62%,跑输沪深300指数4.7个百分点,在大盘下跌过程中并未体现出防御性。经过前三季度调整,医药板块市盈率(TTM,整体法)创出年内新低,估值水平已接近2008年低点,医药板块相对于全部A股的溢价为129.8%,较去年年底150.2%的历史高点有所缓解。截止到2011年10月16日,医药生物整体市盈率处在32.25倍,相较于上周有所反弹,相对于全部A股的溢价比例为2.27倍,持续处于较高位置。

行业盈利增速下滑,子行业分化明显。医药生物板块利润增速的下滑与其高估值的背离,是前三季度医药股持续调整的主要原因。1月至7月,医药制造业累计产品销售收入较去年同期增长29.99%,显示医药行业景气度仍较高;但累计净利润增速仅为20.66%。除医疗器械外,各子行业的行业盈利增

速均出现了不同程度的下滑,中药饮片、中成药下滑幅度较小。